

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, 20 februarie 2012, cu prilejul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Știuca*

Secretarul consiliului local prezintă situația prezenței: sunt prezenți 10 consilieri în funcție, domnul consilier Bușu Vasile este absent. La ședință participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei, dl. Benczar Vasile, contabilului instituției și dl. Marian Dincă, secretarul comunei.

Domnul președintele de ședință în exercițiu, constată că procesul-verbal al ședinței ordinare din 30 ianuarie 2012 a fost comunicat domnilor consilieri la termen și că aceștia au luat la cunoștință de conținutul acestuia. Se constată că nu sunt intervenții la procesul-verbal și supune la vot : se votează cu unanimitate de voturi.

Domnul Boc Nicolae, președinte de ședință, prezintă spre aprobare ordinea de zi:

- 1. Aprobarea Planului de achiziții pe anul 2012 al comunei Știuca ;*
- 2. Aprobarea bugetului local al comunei Știuca pe anul 2012;*
- 3. Aprobarea acordării unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș ;*
- 4. Aprobarea unor măsuri pentru întreținerea și gospodărirea localităților din comuna Știuca ;*
- 5. Diverse.*

Cu 10 voturi se aprobă ordinea de zi.

Președintele Comisiei juridice, în persoana domnului consilier local dr. Ioan Cubin, prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

La primul punct al ordinei de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă expunerea de motive pentru aprobarea planului de achiziții pe anul 2012 al comunei Știuca. Se arată că cea mai importantă investiție o constituie începerea lucrărilor la sistemul de canalizare a apelor menajere uzate în localitatea Știuca. Se vor realiza extinderea PUZ în Oloșag, continuarea executării sistemul de alimentare cu apă din satul Zgribești, extindere alimentării cu energie electrică, repietruirea unor străzilor din Știuca, Dragomirești, Oloșag și Zgribești, identificarea și evaluarea de active fixe corporale (terenuri), achiziție unui foraj în localitatea Știuca. Pentru activități educative, culturale și sportive din comună se dorește : finalizarea terenului de minifotbal, amenajarea parcului din centrul comunei Știuca, susținerea cultelor din comună, reparații și împrejmuire cămin cultural Știuca și reparații curente la căminele culturale. Dl. Benczar Nicolae dorește să i se precizeze dacă pentru extinderea școlii sunt prevăzute fonduri. Dl. primar arată că aceste fonduri se vor obține de la minister. Dl. Boc Nicolae dorește ca să fie realizate circa o sută de metri

de trotuar și la Oloșag. De asemenea să fie finalizate lucrările la bucătăria din căminul localității Oloșag. La rețeau de apă din cartierele noi să fie adăugate legăturile pentru hidranți și montați hidranți. Domnul primar a luat act de aceste puncte. Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 5/2012** privind aprobarea Planului de achiziții pe anul 2012 al comunei Știuca.

La al doilea punct al ordinii de zi, domnul Benzar Vasile, contabilului instituție, prezintă referatul privind bugetului local al comunei Știuca pe anul 2012. Bugetul din acest an numai este prezentat sub formă echilibrată. Sunt prevăzute venituri totale de 3.299,70 mii lei și cheltuieli totale de 3.374,77 mii lei, din care servicii publice generale 502,46 mii lei, învățământ 805,00 mii lei, cultură 306,00 mii lei, asistență socială 185,41 mii lei, servicii de dezvoltare publică 251,40 mii lei, protecția mediului 910,00 mii lei, transporturi 350,00 mii lei și alte acțiuni economice 40,00 mii lei. Bugetul de venituri proprii este prevăzut de 209,93 mii lei. Dl. primar dorește să precizeze că circa 300 mii lei se vor realiza din venituri de vânzări terenuri. Drumul comunal DC 133 va fi modernizat prin pietruire și construite cele trei podețe dalate pe porțiunea rămasă Dragomirești – Scăiuș. Referitor la drumul DJ 584 Știuca - Zgribești cel puțin 2 km vor fi realizați în acest an prin sprijinul drumurilor județene. Domnul primar apreciază faptul că acest buget este consistent și peste așteptări. Nu au fost alte intervenții din parte domnilor consilieri. Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 6/2012** privind aprobarea bugetului local al comunei Știuca pe anul 2012.

La următorul punct al ordinii de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei prezintă expunerea de motive privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca. La această asociație mai doresc să se asocieze încă trei consilii locale iar cotizațiile pentru anul 2012 sunt stabilite în funcție de numărul de locuitori. Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 7/2012** privind aprobarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.

La penultimul punct al ordinii de zi domnul primar prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea adoptării unor măsuri pentru întreținerea și gospodărirea localităților din comuna Știuca. Pentru nerespectarea măsurilor din hotărâre sunt prevăzute amenzi contavenționale. Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 8/2012** privind aprobarea unor măsuri pentru întreținerea și gospodărirea localităților din comuna Știuca.

La ultimul punct al ordinii de zi domnul primar prezintă cererea numitului Bucurici Mihai, din Dragomirești, nr. 59, prin care cere să nu plătescă serviciul de salubritate întrucât nu are nevoie de el. Consiliul respinge ca nefondată cererea respectivului.

După epuizarea discuțiilor domnul Boc Nicolae, președinte de ședință în exercițiu, declară închise lucrările ședinței ordinare.

Președinte de ședință
Boc Nicolae

Secretar,
Marian Dincă